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Загальний опис дисципліни 

  Дисципліна «Соціологія кар’єри та лідерства» спрямована на вивчення кар’єрних 

стратегій, механізмів соціальної мобільності, типів лідерства та формування професійних 

навичок. Вона охоплює теоретичні засади успіху, методи самопрезентації та управління 

людськими ресурсами.  
Мета:  ознайомлення студентів з теоретичними підходами та практичними навичками 

щодо побудови кар’єрної стратегії, розвитку кар’єри і формування лідерства задля подальших 

успішних професійних зорієнтованості та адаптації.          

Завданням вивчення дисципліни є формування у студентів системи знань щодо 

феномену лідерства; набуття студентами компетентностей, щодо дослідження особливостей 

типології, динаміки розвитку, детермінант та функцій лідерства у групі (організації); 

формування системи базових знань щодо змісту, структури й закономірності планування та 

реалізації кар’єри; набуття студентами компетентностей, щодо ефективного розв’язання 

проблем планування та здійснення кар’єри, формування іміджу. 

 

Майбутній фахівець повинен мати наступні компетенції: 

Загальні 

компетентності 

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії 

та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу 

життя. 

ЗК6. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово. 

ЗК8. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

 

Здобуті знання і вміння відображені в результатах навчання 

Результати 

навчання 

РН01. Аналізувати явища і події соціально-політичного, 

культурного, духовного середовища для формування світогляду 

людини та встановлювати зв’язок між ними.  

РН02. Вільно спілкуватися усно і письмово державною та іноземною 

мовами, у тому числі з професійних питань.  

 

Теми лекцій: 

1 Соціологічні аспекти індивідуальної кар’єри  

2 Визначення ціннісних орієнтацій, інтересів і професійної спрямованості  

3 Самооцінка вольових якостей. 

4 Ділова кар’єра: планування й реалізація. 

5 Сутність і соціологічний зміст керівництва й лідерства. 



6 Лідерство і команда 

7 Влаштування на роботу  

8 Сучасні соціально-економічні умови ринку праці в умовах не передбачуваних змін 

(пандемічні та військові виклики). 

9 Сучасні погляди на проблему кар’єризму. 

10 Кар’єра в структурі професіогенезу фахівця. 

11 Кар’єрний ріст як показник професійного успіху особистості. 

12 Основні підходи до організації планування кар’єри. 

13 Мотивація кар’єрного росту. 

14 Професійні кризи та відмова від кар’єри. 

Теми семінарських занять: 

1 Ділова кар’єра: планування й реалізація. 

2 Сутність і соціологічний зміст керівництва й лідерства. 

3 Лідерство і команда 

4 Влаштування на роботу  

5 Сучасні соціально-економічні умови ринку праці в умовах не передбачуваних змін 

(пандемічні та військові виклики). 

6 Сучасні погляди на проблему кар’єризму. 

7 Кар’єра в структурі професіогенезу фахівця. 

8 Кар’єрний ріст як показник професійного успіху особистості. 

9 Основні підходи до організації планування кар’єри. 

10 Мотивація кар’єрного росту. 

11 Професійні кризи та відмова від кар’єри. 

 


